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Zápisnica OZ Šuňava č. 5  2 

 

Zápisnica 

z 5. zasadnutia OZ v Šuňave, ktoré sa konalo dňa 8. júna  2023 
 

Prítomní:        

Ing. Ján Fridman – starosta obce 

poslanci podľa prezenčnej listiny: 

Pavol Bega 

Marián Cvaniga 

Ján Hurčala 

Ing. Mária Ilenčíková 

Martin Mišianik 

Marián Muranský 

Ing. Tomáš Šebest 

Milan Zeman  

 

Zamestnanci: 

 Ing. Anna Vilimová           -   zapisovateľka 

 Mgr. Monika Hudáková      - ekonómka obce             

 

Hlavná kontrolórka obce: Ing. Dana Meriačová 

 

Rokovanie sa konalo podľa harmonogramu rokovaní. Zasadanie začalo o 17,00 hod. 

v zasadacej miestnosti obecného úradu. Prítomní bolo poslanci OZ, niektorí pracovníci 

obecného úradu.  

BOD č. 1 

Prítomných privítal a zasadanie otvoril starosta obce Ing. Ján Fridman. Predniesol 

návrh programu rokovania. 

1. Otvorenie rokovania a schválenie programu rokovania. 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie. 

3. Správa o výsledkoch vykonaných kontrol hlavnej kontrolórky obce. 
4. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Šuňava na II. polrok 2023. 
5. Informácia o ukončení prác na projekte rozšírenia materskej školy. 
6. Výstavba podstavca pod súsošie Najsvätejšej Trojice v parku na Trojičnom námestí. 
7. Riešenie havarijného stavu na umývačke riadu v školskej kuchyni.  
8. Úprava ciest podrveným materiálom – navýšenie finančných prostriedkov. 
9. Vyradenie malého autobusu značky SOR a možnosť zakúpenia 9-miesnej dodávky na 

prepravu osôb. 
10. Odkúpenie pozemkov na ul. Družstevná. 
11. Dodatok č. 1 k VZN č. 1/2023 o výške príspevkov na čiastočnú úhradu výdavkov 

v školách a školských zariadeniach zriadených obcou Šuňava. 
12. Majetkové prevody nehnuteľného majetku – prípad hodný osobitného zreteľa. 
13. a) Záverečný účet obce Šuňava za rok 2022 - návrh, 

b) Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu záverečného účtu. 

14. Rozpočtové opatrenie č. 1/2023. 
15. Účasť chlapčenského družstva mladých hasičov na medzinárodnej súťaži v Rakúsku – 

zabezpečenie cestovných nákladov a reprezentačných tričiek. 
16. Interpelácie poslancov. 
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17. Rôzne. 
18. Diskusia. 
19. Záver. 

 
Poslanci k uvedenému návrhu programu nemali doplňujúce body a preto starosta obce dal 

hlasovať za tento program, ktorý poslanci potvrdili Uznesením č. 53/2023. 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

schvaľuje 

Program rokovania OZ zo dňa 8. 6. 2023: 

1. Otvorenie rokovania a schválenie programu rokovania. 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie. 

3. Správa o vykonaných kontrolách hlavnej kontrolórky obce. 
4. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Šuňava na II. polrok 2023. 
5. Informácia o ukončení prác na projekte rozšírenia materskej školy. 
6. Výstavba podstavca pod súsošie Najsvätejšej Trojice v parku na Trojičnom námestí. 
7. Riešenie havarijného stavu na umývačke riadu v školskej kuchyni.  
8. Úprava ciest podrveným materiálom – navýšenie finančných prostriedkov. 
9. Vyradenie malého autobusu značky SOR a nákup 9-miesnej dodávky na prepravu 

osôb. 
10. Odkúpenie pozemkov na ul. Družstevná. 
11. Dodatok č. 1 k VZN č. 1/2023 o výške príspevkov na čiastočnú úhradu výdavkov 

v školách a školských zariadeniach zriadených obcou Šuňava. 
12. Majetkové prevody nehnuteľného majetku – prípad hodný osobitného zreteľa. 
13. a) Záverečný účet obce Šuňava za rok 2022 - návrh, 

b) Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu záverečného účtu. 

14. Rozpočtové opatrenie č. 1/2023. 
15. Účasť chlapčenského družstva mladých hasičov na medzinárodnej súťaži v Rakúsku – 

zabezpečenie cestovných nákladov a reprezentačných tričiek. 
16. Interpelácie poslancov. 
17. Rôzne. 
18. Diskusia. 
19. Záver. 

Hlasovanie 
Za: 8 P. Bega, M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský,  

Ing. T. Šebest, M. Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

                    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Zasadanie obecného zastupiteľstva sa ďalej riadilo schváleným programom.  

BOD č. 2 Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

 

 V tomto bode starosta obce Ing. Ján Fridman určil zapisovateľa zasadnutia, 

overovateľov zápisnice a poslanci zvolili návrhovú komisiu. Za zapisovateľku určil starosta 

obce Ing. Annu Vilimovú a overovateľov zápisnice Mariána Cvanigu, Martina Mišianika. Do 
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návrhovej komisie sú navrhnutí Ing. Tomáš Šebest, Pavol Bega. Nikto nemal doplňujúce 

návrhy. Poslanci hlasovali za návrh uznesenia: 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

A: berie na vedomie 

určenie 

a) zapisovateľa OZ: Ing. Anna Vilimová 

b) overovateľov zápisnice: Marián Cvaniga, Martin Mišianik, 

 

B: volí 

návrhovú komisiu v zložení: 

Ing. Tomáš Šebest, Pavol Bega 

 

Hlasovanie 
Za: 8 P. Bega, M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský,  

Ing. T. Šebest, M. Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 54/2023 bolo schválené. 

Bod č. 3 Správa o vykonaných kontrolách hlavnej kontrolórky obce 

 

 Poslancom, s materiálmi na zasadnutie OZ, bola doručená aj Správa o vykonaných 

kontrolách hlavnej kontrolórky obce. Túto správu, v tomto bode, hlavná kontrolórka obce Ing. 

Dana Meriačová poslancom aj predniesla. Po jej prednesení správy, starosta obce dal hlasovať 

za návrh uznesenia: 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

berie na vedomie 

Správu o vykonaných kontrolách hlavnej kontrolórky obce. 

Príloha č. 1 k Uzneseniu č. 55/2023 

 

Hlasovanie 
Za: 8 P. Bega, M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský,  

Ing. T. Šebest, M. Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

  Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 55/2023 bolo schválené. 

Bod č. 4 Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Šuňava na II. polrok 
2023 

 

Aj v tomto bode vystúpila hlavná kontrolórka obce, p. Meriačová. Poslancom 

predniesla návrh Plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Šuňava na II. polrok 

2023. Návrh poslanci obdržali s materiálmi na zasadanie, rovnako bol návrh aj zverejnený na 
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pripomienkovanie na úradnej tabuli v obci a na web stránke obce, 15 dní pred rokovaním. 

Doručené neboli žiadne doplňujúce návrhy do tohto plánu činnosti. Po prednesení návrhu 

hlavnou kontrolórkou obce, neboli prednesené žiadne návrhy na doplnenie plánu. Starosta 

obce tak dal hlasovať za návrh uznesenia: 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa §18 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

schvaľuje 

Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Šuňava na II. polrok 2023. 

Príloha č. 1 k Uzneseniu č. 56/2023 

 

Hlasovanie 
Za: 8 P. Bega, M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský,  

Ing. T. Šebest, M. Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

  Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 56/2023 bolo schválené. 

Bod č. 5 Informácia o ukončení prác na projekte rozšírenia materskej školy 

 V tomto bode vystúpil starosta obce a informoval poslancov o ukončení prác na 

projekte rozšírenia materskej školy. Hovoril, že stavebná časť externou firmou je ukončená. 

Práce firma oficiálne ukončila a stavbu odovzdala 10. mája 2023. Ide o práce, ktoré boli 

rozpočtované podľa verejného obstarávania. Boli urobené aj práce naviac, na ktoré boli aj 

schválené prostriedky. Starosta sa poďakoval touto cestou poslancovi Jánovi Hurčalovi, ktorý 

aj s jeho otcom pozvárali zábradlia na túto budovu na viacerých miestach. Urobili sa aj 

drenážne práce, odvod vody z rín, robil sa aj oporný múrik pri vchode a bude potrebné tam 

namontovať aj sklenené zádverie. Taktiež bude potrebné ešte dokončiť aj terénne úpravy 

a dať školský dvor do takého stavu, aby mohol slúžiť účelu. Uskutočnilo sa už aj kolaudačné 

konanie (6.6.2023). Po vydaní právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia bude potrebné ešte 

požiadať regionálny úrad verejného zdravotníctva o vydanie súhlasu/rozhodnutia na 

prevádzku tejto časti škôlky. Starosta informoval poslancov o priebehu kolaudačného 

konania, kde boli prítomní aj zástupcovia z rôznych inštitúcií, hovorili svoje pripomienky, 

ktoré starosta riešil. Starosta poznamenal, že zatiaľ schválené prostriedky na práce naviac, 15 

000 eur, tam sme sa zmestili aj s vybudovaním oporného múrika, zábradlia atď. Bude treba 

ešte opraviť komín, ktorý sa najviac používa.  Starosta hovoril, aké vybavenie bude potrebné 

zakúpiť do interiéru, to už rieši aj s vedením základnej školy s materskou školou (koberce, 

skrinky, stoličky, stoly, ležadla atď.). Bude potrebné ešte schváliť ďalších približne 15 000 

eur navyše, aby sa dokončili posledné práce (tieto prostriedky, by už mali vystačiť na všetko). 

Mali sme zapožičané matrace zo Štrby, že ležadla si potom aj s matracmi odkúpime. Avšak 

oni požiadali vrátiť matrace, pretože aj oni potrebujú všetko, kvôli zmene zákona a budú ich 

potrebovať. Starosta už toto s riaditeľom ZŠ s MŠ riešil, lehátka aj s matracmi objednal.  

 

Rozprava: 

Poslankyňa p. Ing. Mária Ilenčíková hovorila, že keď už bude škôlka v takej „upratovacej“ 

fáze, niekedy tesne pred otvorením, že by bolo dobré dať vedieť, určite, či už ženy 

z Červeného kríža či Katolíckej Jednoty, by určite ochotne prišli pomôcť upratovať, 
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poumývať, ona sama je ochotná, veď aj jej vnúčatá tam chodia do škôlky. Takže určite by 

uvítala, keby sa dalo vedieť a zorganizovala sa „brigáda“. 

Starosta hovoril, že áno, je to dobrá pripomienka, možno aj chlapov by uvítal, keď sa budú 

nábytky montovať a presúvať. Je tam viac práce.  

Poslanec Pavol Bega sa pýtal, že či sa bude upravovať aj oplotenie/ohrada? Starosta na to 

reagoval, že sa ešte bude robiť bezbariérový prístup, preruší sa oplotenie pri „cengálke“, 

stromy pôjdu preč (stromy sú v zlom stave). Nebola to podmienka pri kolaudácii, ale do 

budúcna by bolo dobré ten bezbariérový prístup mať (pre vozík, kočík a pod.). Do budúcna 

plánuje ešte aj stojan na bicykle s prístreškom umiestniť, z už existujúcich prístreškov, čo sa 

zrušili odpadové stojiská.  

Ďalšie príspevky v rozprave neboli. Starosta preto navrhol uznesenie už aj so schválením 

finančných prostriedkov na dokončenie projektu. Následne dal hlasovať za návrh uznesenia: 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

 
A: berie na vedomie 

Informáciu o ukončení stavebných prác na hlavnej aktivite projektu rozšírenia materskej školy 

dodávateľom. Obec vo vlastnej réžii uskutoční úpravu terénu školského dvora, zástenu pri 

vstupe a ostatné dokončovacie práce.  

Kolaudačné konanie sa konalo 6.6.2023.  

 

B: schvaľuje 

finančné prostriedky na dokončenie projektu rozšírenia MŠ a na zakúpenie vybavenia vo 

výške 15 000,-- eur. 

 

Hlasovanie 
Za: 8 P. Bega, M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský,  

Ing. T. Šebest, M. Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

  Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 57/2023 bolo schválené. 

Bod č. 6 Výstavba podstavca pod súsošie Najsvätejšej Trojice v parku na 
Trojičnom námestí 

 

V tomto bode starosta hovoril poslancom o výstavbe podstavca pod súsošie 

Najsvätejšej Trojice v parku na Trojičnom námestí.  V rozpočte na rok 2023 boli schválené 

prostriedky na zakúpenie súsošia vo výške 5 000 eur. To ešte v podstate vybavoval predošlý 

starosta obce. On našiel aj rezbára z Veľkého Lapáša, súsošie vytvoril a v nedeľu po omši 

Najsvätejšej Trojice bolo aj posvätené. Cena súsošia bola 4500 eur. To bolo už aj vyplatené. 

Takže 500 eur sa ušetrilo. Je ale ešte potrebné urobiť aj podstavec, na ktorom bude súsošie 

umiestnené. Po viacerých návrhoch a aj po konzultácii s pánom farárom našli miesto, že kde 

by bolo najlepšie súsošie umiestniť. Najprv bol návrh na jednoduchší podstavec, ale keďže je 

súsošie drevené, bolo by dobré ho dať aj pod striešku. Teda sa napokon rozhodli, že bude 

podstavec trocha vyšší, so strieškou a možno sa aj zasklí. Práce sa začali neskôr, kvôli 

počasiu, podarilo sa urobiť základ podstavca do omše na Trojičnom námestí. Zháňali sme 
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kameň, taký aby bol zdravý a vhodný na výstavbu. Kým sa podstavec nedokončí, tak súsošie 

sme odložili a potom keď bude podstavec ukončený tak sa dá späť. Plánované práce sa 

odhadujú na približne 4000 eur. Strieška, ešte uvidíme z akého materiálu, ale hodili by sa 

drevené šindle. Taktiež by sa urobilo aj osvetlenie súsošia, možno aj oddychová zóna okolo 

neho (chodníček a lavičky).  Suma vo výške 4000 eur už by bola už aj s tým.  Starosta ešte 

poslancom hovoril o slávnosti Najsvätejšej Trojice, pri tejto príležitosti bola sv. omša vonku, 

pri kaplnke (4.6.). Pozvanie prijal profesor Jozef Jarab, ktorému sa tu veľmi páčilo. Zároveň 

táto omša bola spojená aj so spomienkou na 100 rokov od narodenia pána farára Kožára. Pán 

farár Jarab potom po omši posvätil súsošie, pozvali sme ho na slávnostný obed aj sestru p. 

farára Kožára. Bola to ozaj pekná slávnosť.  

Ďalšie pripomienky k tomuto bodu neboli. Starosta dal preto hlasovať za návrh uznesenia:  

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

schvaľuje 

a) vybudovanie podstavca s prístreškom na umiestnenie súsošia Najsvätejšej Trojice 

v parku na Trojičnom námestí a lavičiek s úpravou terénu, 

b) finančné prostriedky na výstavbu podstavca v predpokladanej výške cca. 4 000,-- eur. 

 

Hlasovanie 
Za: 8 P. Bega, M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský,  

Ing. T. Šebest, M. Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 58/2023 bolo schválené. 

Bod č. 7 Riešenie havarijného stavu na umývačke riadu v školskej kuchyni 

 

 Starosta hovoril, že minulý týždeň ho kontaktoval riaditeľ ZŠ s MŠ Šuňava, 

s informáciou, že sa pokazila umývačka riadu v školskej kuchyni. Volali aj odborníka na 

posúdenie. Napokon zistili, že oprava by bola drahá. Umývačka má už 12 rokov. Starosta 

navrhol zakúpiť novú umývačku. V takejto prevádzke je umývačka nutná. Predbežne náklady 

na zakúpenie by mali byť do 3 000 eur.  

V rozprave neboli pripomienky. Starosta dal preto hlasovať za návrh na uznesenie: 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

schvaľuje 

a) zakúpenie novej umývačky riadu do školskej kuchyne, 

b) finančné prostriedky na zakúpenie umývačky vo výške  3 000,-- eur. 

 
Hlasovanie 

Za: 8 P. Bega, M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský,  

Ing. T. Šebest, M. Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 59/2023 bolo schválené. 
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Bod č. 8 Úprava ciest podrveným materiálom – navýšenie finančných prostriedkov 

 V tomto bode starosta obce poslancov informoval o tom, ako prebehlo rozdrvenie 

a vyseparovanie odpadu pri obecnej budove s.č. 256. Vybrala sa z cenových ponúk firma, 

ktorá prišla s mechanizmami tu, práce vykonávala na mieste. Zároveň odvážili aj materiál, 

ktorý nadrvili. Predpokladalo sa, že bude materiálu menej ale nakoniec sa podľa váhy 

nadrvilo až okolo 442 t. Navyše bolo cca. 140 t. To aj zobralo viac nákladov. Aj p. Muranský 

pracoval s mechanizmami (predrvil niektoré betóny, preosial zeminu – tú sme použili na 

cintoríne v nižnej časti obce). Zo schválenej výšky prostriedkov (8000 eur) ostalo už len cca. 

2000 eur. To nebude postačovať na úpravu ciest, tak ako by sme predpokladali a preto bude 

potrebné navýšiť finančné prostriedky na to, aby sa tento podrvený materiál použil na úpravu 

ciest. Budeme pokračovať aj pri úprave terénu po odstránení čiernej skládky vo vyšnej časti 

obce. Tam by sme použili aj zeminu, ktorú stiahneme z ciest. Starosta v krátkosti informoval 

aj o tom, že ako tam práce napredujú. Poďakoval touto cestou p. Ilenčíkovej, ktorá prišla na 

jeho prosbu pomôcť popratať odtiaľ nejaké smeti do smetiarskeho auta, aby auto na druhý deň 

nešlo na prázdno do Popradu na STK. Takže ďalšie auto odpadu sa vyviezlo. Prišli pomôcť 

potom aj mechanizmy, čo sa už ručne nedalo zbierať. Náklady na odstránenie tejto čiernej 

skládky sa navyšujú. Tam bude treba zasypať potom „dieru“, to by sa použila zemina 

z miestnych komunikácií. Starosta hovoril, že úprava miestnych komunikácii na ul. 

Poľnohospodárskej a Mieru by sa urobila tak „jednoduchšie“, pretože ak by sa tam riešilo aj 

drenážne potrubie a podobne, to by tam bol potrebný už aj projekt, a to by sa o dosť 

predražilo. Aj nejaké povolenia. Preto najjednoduchšie bude stiahnuť vrchnú zeminu, vysypať 

podloženie, navoziť nejakú asfaltovú drť a ak sa dobre vyspáduje cesta, tak aj trativodom sa 

voda odvedie. Môže sa tam napojiť na existujúcu priekopu. Cesta sa dvíhať nebude, hlavne sa 

spevní (ul. Poľnohospodárska). Na ul. Mieru (stará cesta) tam je podložie celkom pevné, už 

len stiahnuť vrchnú zeminu, vysypať drť a vyrovnať. Ďalšie pripomienky k danému bodu 

neboli a starosta dal hlasovať za návrh uznesenia: 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

schvaľuje 

 navýšenie finančných prostriedkov, s použitím na úpravu miestnych komunikácií 

s rozdrveným materiálom získaným separáciou stavebného materiálu pri obecnej budove s.č. 

256, vo výške  3 000,-- eur.  

 
Hlasovanie 

Za: 8 P. Bega, M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský,  

Ing. T. Šebest, M. Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 60/2023 bolo schválené. 

Bod č. 9 Vyradenie malého autobusu značky SOR a nákup 9-miesnej dodávky na 
prepravu osôb 

  

 Aj k tomuto bodu hovoril starosta obce. Poslancov informoval o tom, že sa pokazil 

malý autobus SOR. Pokazili sa brzdy a vyzerá to tak, že už sa ho nepodarí opraviť. Veľký 

autobus, ktorý sa zakúpil nám slúži. Boli uskutočnené na ňom drobné klasické údržbové 
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opravy. Ešte tam treba nejaké „kozmetické“ chybičky odstrániť. No doteraz sa plne využíval 

a možno povedať, že nejakú tú tisícku kilometrov už odjazdil pre obec či pre účely školy, 

škôlky, futbalistov, hasičov a pod. Malý autobus sa posnažíme opraviť a bude potrebné ísť na 

STK. Ak neprejde na STK, budeme ho musieť vyradiť. Keď ho vyradíme, tak by sme ho 

ponúkli, možno ho niekto zoberie aspoň na súčiastky. Ak nie tak ho dáme do šrotu.  

 Starosta ďalej hovoril, že keďže tento malý autobus vyradíme, možno by bolo dobré 

pouvažovať zakúpiť menšiu dodávku na prepravu osôb. Niekedy treba odviezť menší počet 

osôb. O deväť miestnej dodávke už uvažoval skôr. A na dodávku netreba špeciálne vodičské 

oprávnenie, stačí vodičský preukaz typu B. Veľakrát sa mu stávalo, že nezohnal vodiča na  

autobus, keď ho oslovili tréneri s požiadavkou. Už aj obecný osobný automobil Škoda - 

Octavia dosluhuje, je otázkou času kedy nebude schopný prevádzky. Je to staré vozidlo.  

Vozidlo pre účely obce je potrebné, či už na vozenie stravy pre škôlku ale aj na bežný presun 

osôb, materiálu a pod. Cez víkendy by sa vozidlo využilo pre futbalistov a detské hasičské 

družstvá.  Keď sme pozerali koľko také staršie vozidlá tohto typu stoja tak je to okolo 8-10 

tisíc eur. Aj nedávno vyskočil jeden inzerát na Fiat Ducato, r. 2007, cena 8000 eur. Jeden tiež 

taký lacnejší variant sa naskytol, Opel, ten je starší ale menší kufor a je na českých značkách. 

Ten by stál okolo 3000 eur. Ale bolo by potrebné viac investovať a prepis by tiež niečo stál.  

Starosta preto hovoril, že dnes na zasadaní by poslanci sa mohli vyjadriť, že či súhlasia so 

zámerom zakúpenia takého vozidla. Prípadne určiť, že do akého finančného limitu? Starosta 

hovoril, že treba zvážiť, lebo je to aj ekonomickejšie ako autobusom voziť menšie skupiny. 

A pre obec to je tiež potrebné. 

 

Rozprava: 

Poslanci diskutovali, že či by radšej nie niečo nové. Malý autobus vyradiť určite, keď 

neprejde cez STK.  

Poslanec Marián Cvaniga sa vyjadril, že kúpiť až keď Octavia doslúži. Nemyslí si, že v tejto 

situácii nám treba ďalšie auto do obce. A čo tak aj dať pre zaujímavosť naceniť nové 

Ducato?! Nech sa vyradí aj Octavia a za cenu zánovného osobného auta a malého autobusu 

kúpiť nové 9-miestne vozidlo. On je za novšie vozidlo. Cenovú hranicu je za; do 15 000 eur. 

Bol by za stroj zo SR nie dovezené.  

Poslanec Milan Zeman, hovoril, že myslí si, že je to použiteľné. Pre menšie skupiny aj 

futbalistov určite. Cenový limit nevie presne sa vyjadriť, ale tiež je za novšie vozidlo 

Poslankyňa Ing. Mária Ilenčíková, ju by zaujímalo skôr ako s prevádzkovými nákladmi 

v porovnaní s malým autobusom a dodávkou? Starosta hovoril, že poistka bude menšia aj 

prevádzkové náklady by boli menšie. A určite využitie bude širšie ako malý autobus. Aj 

okolité obce majú takéto väčšie dodávkové vozidlo na prevoz osôb. Tiež je za to, že keď 

máme ponuku od človeka, ktorého poznáme, že radšej toho uprednostniť. Že už, taký človek 

má väčšiu zodpovednosť, že keď už pozná komu predáva. K cenovému limitu sa nevie 

vyjadriť, je za to, aby sa kúpil novší stroj.  

Poslanec Pavol Bega hovoril, že takéto vozidlo je nám potrebné, ale je za vyšší finančný limit, 

že sa kúpi novšie vozidlo.  

Poslanec Martin Mišianik je za zakúpenie dodávky do 10 000 eur.  

Poslanec Ing. Tomáš Šebest, súhlasí s kúpou dodávky ale s tým, že autobus SOR vyradiť.  

Poslanec Ján Hurčala je za kúpu vozidla, lebo je nám potrebné a k limitu sa nevie presne 

vyjadriť, kúpiť na také aké máme, ale aby nebolo príliš staré.  

Poslanec Marián Muranský, on nie je presvedčený o kúpe ďalšieho auta do autoparku. Treba 

sa oň starať. Sú to ďalšie náklady pre obec.  

Starosta preto sa pýtal aký teda limit sa určí na kúpu dodávky? Urobiť nejaký kompromis. Či 

dať 12 000 eur? Samozrejme sa bude hľadať čo najlepšia ponuka. Veď nemusí sa celý limit 
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minúť. Starosta preto navrhol do uznesenia 12 000 eur. Prečítal návrh na uznesenie, za ktorý 

poslanci následne hlasovali:  

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

A: berie na vedomie 

technicky nevyhovujúci stav malého autobusa značky SOR. Autobus opraviť by bolo 

neefektívne. Je možnosť zakúpiť malú dodávku na prevoz 9 osôb. Ide o vozidlo, ktoré má 

širokú využiteľnosť, nie je nutné osobitné vodičské oprávnenie k vedeniu vozidla (postačuje 

vodičské oprávnenie B). Na prevoz menších skupín osôb či už zamestnancov obce ale i 

členov organizácií v obci. 

 

B: schvaľuje 

a) vyradenie malého autobusu značky SOR z prevádzky, 

b) finančné prostriedky na zakúpenie malej 9-miestnej dodávky  

vo výške max. 12 000 ,-- eur. 

 
Hlasovanie 

Za: 7 P. Bega, M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik,, Ing. T. Šebest, 

 M. Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: 1 M. Muranský 

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 61/2023 bolo schválené. 

 

Bod č. 10 Odkúpenie pozemkov na ul. Družstevná 

 

V tomto bode starosta obce informoval poslancov o probléme, s ktorým sa stretol ešte 

ako poslanec. Bol prizvaný za obec pri konaní na zastavenie čiernej stavby rodinného domu 

na ul. Družstevná, pri obydliach rómskych spoluobčanov. Zistilo sa, že stavba nebola 

povolená a dokonca stojí na cudzích pozemkoch. Na konaní boli prítomní aj vlastníci 

pozemkov a priamo na tomto konaní sa vlastníci pozemkov vyjadrili, že súhlasia 

s odpredajom pozemkov pre obyvateľov, ktorí tam bývajú a potrebujú tak prístup do svojich 

domov (v cene 4 €/m2). Starosta aj vyzýval viackrát dotknutých obyvateľov, ktorí tam bývajú, 

aby si to vysporiadali a dali do poriadku. Len je to s nimi veľmi zložité. Bol tam aj geodet, 

ktorý posúdil stav a navrhol už teraz p. Fridmanovi ako starostovi riešenie, že obec nech tam 

odkúpi približne 100 m2 a tak zabezpečí aj prístup záchranných zložiek k dotknutým 

obydliam. To nádvorie by sa odkúpilo, tým by sa urobil prístup na obecnú cestu. Býva tam aj 

p. Koky, ktorého dom stojí už na obecnom pozemku a musí odkúpiť od obce cca. 169 m2. 

A z toho „nádvoria“ by si už ľahšie vedeli obyvatelia dokúpiť pozemky k svojim domom tak, 

aby mali prístup z verejnej komunikácie.  

 

Rozprava: 

Poslanci nemajú problém odsúhlasiť takéto vysporiadanie tejto situácie, avšak vyjadrili 

pochybnosť, že či si p. Koky odkúpi pozemok od obce.  Starosta hovoril, že presné vyčíslenie 

koľko m2 by bolo po geodetickom zameraní. Starosta teda dal hlasovať za návrh uznesenia: 
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Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

 

A: berie na vedomie 

riešenie prístupu občanov na obecnú komunikáciu ul. Družstevná k.ú. Nižná Šuňava, 

dokúpením pozemkov pre obec, 

 

B: schvaľuje 

zakúpenie pozemkov do vlastníctva obce v cene 4,-- eur / m2 v približnej rozlohe cca. 100 m2 
 

C: žiada  

starostu obce zabezpečiť všetky potrebné úkony k uskutočneniu kúpy pozemkov od 

vlastníkov a nechať vypracovať GP. 

 

Hlasovanie 
Za: 8 P. Bega, M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský,  

Ing. T. Šebest, M. Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

                         Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 62/2023 bolo schválené. 

Bod č. 11 Dodatok č. 1 k VZN č. 1/2023 o výške príspevkov na čiastočnú úhradu 
výdavkov v školách a školských zariadeniach zriadených obcou Šuňava 

 

Začiatkom roka Obecné zastupiteľstvo prijalo VZN č. 1/2023 o výške príspevkov na 

čiastočnú úhradu výdavkov v školách a školských zariadenia zriadených obcou Šuňava. No 

od vtedy sa zmenil zákon a vláda schválila obedy zadarmo pre žiakov. Preto bolo potrebné aj 

naše VZN upraviť tak, aby sa tam zahrnuli opäť obedy zadarmo. Dodatkom sa VZN upravuje 

takto: 

Do Článku 4 sa vkladá bod 1.A do času platnosti novely zákona č. 544/2010 nasledovne 

Článok 4 

Výška príspevku v školskej jedálni 

1. A 
v zmysle § 4 odseku 6 novely zákona 544/2010 platnej od 1.5.2023 sa dotácia na 

podporu výchovy k stravovacím návykom dieťaťa  poskytuje v sume 

a) 1,40 eura za každý deň, v ktorom sa dieťa zúčastnilo výchovno-vzdelávacej 

činnosti v materskej škole a odobralo stravu, 

b) 2,10 eura za každý deň, v ktorom sa dieťa zúčastnilo vyučovania v základnej 

škole na prvom stupni a odobralo stravu, 

c) 2,30 eura za  každý deň, v ktorom sa dieťa zúčastnilo vyučovania v základnej 

škole na druhom stupni a odobralo stravu 
 

to znamená, že zákonný zástupca pre 

a) dieťa s celodennou výchovou v materskej škole navštevujúce posledný ročník dopláca 

za stravu 0,50 EUR za deň a za dieťa s poldennou výchovou v materskej škole 

navštevujúce posledný ročník dopláca za stravu 0,15 EUR za deň, 

b) dieťa, ktoré sa zúčastnilo vyučovania v základnej škole na prvom stupni a odobralo 

    stravu  dopláca 0 EUR za deň, 
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c) dieťa, ktoré sa zúčastnilo vyučovania v základnej škole na druhom stupni a odobralo 

    stravu dopláca 0 EUR za deň. 

Ostatné časti a články VZN ostávajú v platnosti a bez zmeny.  

 

V rozprave neboli žiadne pripomienky. Starosta dal hlasovať za uznesenie k tomuto 

bodu: 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

 

schvaľuje 

Dodatok č. 1 k VZN č. 1/2023 o výške príspevkov na čiastočnú úhradu výdavkov v školách 

a školských zariadeniach zriadených obcou Šuňava. 

Príloha č. 1 k Uzneseniu č. 63/2023 

Hlasovanie 
Za: 8 P. Bega, M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský,  

Ing. T. Šebest, M. Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 63/2023 bolo schválené. 

Bod č. 12 Majetkové prevody nehnuteľného majetku – prípad hodný osobitného 
zreteľa 

 

 V tomto bode poslanci prerokovali žiadosť manželov p. Michala Chlebovca a Andrey 

Chlebovcovej, Pod vodojemom 565, Šuňava. Uvedení manželia požiadali o odkúpenie časti 

obecnej parcely, ktorá zasahuje do ich dvora a ktorý prislúcha k rodinnému domu s. č. 565.  

Jedná sa o parc. reg. „E“ č. 2172/10 – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 106 m2 v 1/1, LV 

č. 1, z ktorej sa odčleňuje diel 1 o výmere 9 m2, novozameraná parc. č. 113/2 – zastavaná 

plocha a nádvoria, podľa GP č. 69/2022 zo dňa 9.6.2022 úradne overeným Okresný úradom 

Poprad dňa 27.6.2022 pod č. G1-587/2022. 

Dvor si chcú oplotiť. Pozemok už dlhé roky užívajú. Žiadosť bola posúdiť aj komisia 

výstavby a územného plánovania, ktorá nemá námietky k odpredaju podľa osobitného zreteľa. 

Zámer na odpredaj bol spracovaný a zverejnený na úradnej tabuli v zákonnej lehote. Čo sa 

ceny týka, tak sú dve možnosti. Buď si žiadatelia dajú vypracovať vlastný znalecký posudok, 

alebo sa použije znalecký posudok, ktorý bol aplikovaný pri odpredaji pozemkov v minulosti 

v tejto časti obce. Pán Chlebovec súhlasí s použitím už existujúceho znaleckého posudku, 

kedy bola cena za 1 m2 stanovená na 12,70 eur. Teda cena za 9 m2 by bola 114,30 eur.  

 

Rozprava: 

Starosta hovoril, že pozemok nemá významný charakter pre obec. Poslanec Marián Cvaniga 

hovoril, že či by nebolo dobré dať vypracovať novší znalecký posudok? Predsa len, znalecký 

posudok je z roku 2013. Starosta hovoril, že pre „pár eur“ sa neoplatí dať vypracovať nový 

posudok, ktorý stojí omnoho viac. V danej časti obce pozemky nemajú prečo meniť hodnotu.  

V budúcnosti sa môže dať vypracovať znalecký posudok tam, kde cena pozemkov sa môže 

objektívne meniť resp. zvýšiť. Máme nové posudky na ornú pôdu.  Starosta v tejto súvislosti 

ešte hovoril o tom, ako pokračuje vysporiadanie pozemku na ul. Spišská (pod chodník), 
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odkúpenie od SPF. Ďalšie pripomienky v rozprave neboli a tak poslanci hlasovali za návrh 

uznesenia: 

 

 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

A: konštatuje, 

že pozemok uvedený v bode B.1 tohto uznesenia nemá pre obec významný podiel, 

 

B:schvaľuje 

B1: odpredaj majetku obce na základe žiadosti Michala Chlebovca a Andrey Chlebovcovej, 

obaja bytom Pod vodojemom 565/6, Šuňava podľa dôvodu hodného osobitného zreteľa. 

Základnými kritériami pri prevode majetku obce sa vyžaduje súhlas 3/5 väčšiny všetkých 

poslancov OZ, prevod nehnuteľného majetku v k.ú. Vyšná Šuňava; druh majetku: podiel Obce 

Šuňava, parc. reg. „E“ č. 2172/10 – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 106 m2 v 1/1, LV 

č. 1, z ktorého sa odčleňuje diel 1 o výmere 9 m2, novozameraná parc. č. 113/2 – zastavaná 

plocha a nádvoria, podľa GP č. 69/2022 zo dňa 9.6.2022 úradne overeným Okresný úradom 

Poprad dňa 27.6.2022 pod č. G1-587/2022. 

 

Dôvod hodný osobitného zreteľa je zvolený na základe toho, že žiadatelia sú majiteľmi 

susedných pozemkov, daný pozemok užívajú dlhé roky a je súčasťou dvora pri rodinnom 

dome s.č. 565, ktorý si plánujú oplotiť.  

 

Kúpna cena 

kúpna cena sa odvíja od Znaleckého posudku č. 24/2013 vyhotovený znalcom Ing. Pavlom 

Gejdošom zo dňa 26.03.2013, ktorý bol použitý pri odpredaji pozemku v uvedenej lokalite aj 

v minulosti,  kde bola stanovená všeobecná hodnota pozemku 12,70 Eur/m2 

B2: Odpredaj pozemku za kúpnu cenu 12,70 Eur/m2. Celková suma 114,30 Eur. 

 

C: žiada 

žiadateľov, predložiť návrh kúpno-predajnej zmluvy na podpis štatutárom obce a zabezpečiť 

všetky ďalšie kroky k prepisu na príslušnom katastri nehnuteľností.  

 
Hlasovanie 

Za: 8 P. Bega, M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský,  

Ing. T. Šebest, M. Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

    Potrebné kvórum : 3/5 väčšina všetkých poslancov  OZ  

Uznesenie č. 64/2023 bolo schválené. 

 
Bod č. 13 a) Záverečný účet obce Šuňava za rok 2022 - návrh, b) Odborné 
stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu záverečného účtu 
 

V tomto bode starosta obce dal slovo ekonómke obce Mgr. Monike Hudákovej. Tá 

poslancom predniesla návrh záverečného účtu obce Šuňava za rok 2022.  

Príjmy celkom   3 441 703,38 eur, 
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Výdaje celkom  1 717 311,57 eur, z toho kapitálové výdaje   259 395,42 eur. 

Vytvorený bol hospodársky výsledok – prebytok, vo výške 79 326,39 eur, ktorý 

ekonómka navrhla presunúť na tvorbu rezervného fondu.  

Po prednesení záverečného účtu ekonómkou obce, dostali priestor poslanci na otázky. 

Poslankyňa Ing. M. Ilečíková sa pýtala, prečo v záverečnom účte sú peniaze čo sme dostali na 

ČOV; 1 600 000 eur, ale zároveň bude to aj v ďalšom bode rokovania, v Rozpočtovom 

opatrení č. 1/2023 (v kapitálových príjmoch). Ekonómka so starostom hovorili, že v čase keď 

sa schvaľoval rozpočet na rok 2023 tak dotácia bola síce schválená ale reálne peniaze neprišli. 

Až 27. decembra 2022 prišli peniaze na účet obce. Preto teraz v Záverečnom účte obce 

k 31.12.2022, ako skutočnosť, sú uvedené. Z tohto dôvodu, teraz v ďalšom bode sa musia cez 

rozpočtové opatrenie dostať aj do rozpočtu na tento rok. Tiež sa poslankyňa Ilenčíková pýtala, 

že prečo nie je v tomto bode aj správa  audítora (po minulé roky bolo v rámci tohto bodu aj 

vyjadrenie audítora). Starosta na to reagoval, že audítor sa vyjadruje k ročnej účtovnej 

uzávierke. Audítorka, ešte má čas k vypracovaniu správy k ročnej účtovnej uzávierke. Obec 

podklady k overeniu účtovnej uzávierky audítorke doručila, ale audítorka je vyťažená a preto 

správu nespracovala do času predkladania záverečného účtu. K záverečnému účtu sa 

vyjadruje hlavná kontrolórka obce. Schválenie záverečného účtu teda nie je podmienené 

vypracovaním správy z auditu ročnej účtovnej uzávierky. Správa audítorky bude na ďalšom 

rokovaní OZ.  

Následne, v tomto bode, so svojim odborným stanoviskom, vystúpila hlavná 

kontrolórka obce p. Meriačová. Na záver svojho stanoviska, hlavná kontrolórka odporučila 

obecnému zastupiteľstvu schváliť záverečné hospodárenie za rok 2022 bez výhrad.  

Návrh záverečného účtu ako aj odborné stanovisko hlavnej kontrolórky obce poslanci 

obdržali s materiálmi na zasadanie. Návrh záverečného účtu bol zverejnený na úradnej tabuli 

v zákonnej lehote. 

 

Rozprava: 

V rozprave neboli pripomienky a preto starosta predniesol návrh uznesenia a poslanci zaň 

následne hlasovali: 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v z. n. p.  

A: prerokovalo 

Záverečný účet obce za rok 2022  

 

B: berie na vedomie 

Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu záverečného účtu za rok 2022 podľa 

Prílohy č. 1 k Uzneseniu č. 65/2023 

 

C: schvaľuje 

C.1 Záverečný účet obce  a celoročné hospodárenie obce za rok 2022 podľa Prílohy č. 2 

k Uzneseniu č. 65/2023 bez výhrad, 
 

Príjmy celkom   3 441 703,38 eur, 

Výdaje celkom  1 717 311,57 eur, z toho kapitálové výdaje   259 395,42 eur. 

C.2 použitie prebytku  v sume 79 326,39 eur, zistené podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) 

a b) zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov na:  

- tvorbu rezervného fondu 79 327 eur. Rezervný fond k 31.12.2022: 20 039 eur. 

Rezervný fond po schválení záverečného účtu 2022: 99 366 eur 

 



Zápisnica OZ Šuňava č. 5  15 

 

Použitie: Komunálny traktor s vlečkou, autobus, kontrabas, akordeón, drvenie odpadu 

a stavebné úpravy, MŠ – rozšírenie priestorov (práce naviac a zariadenie), výkup pozemkov 

ul. Š. Šmálika, likvidácia čiernej skládky za obcou k.ú. Vyšná Šuňava 

 

 

Hlasovanie 
Za: 8 P. Bega, M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský,  

Ing. T. Šebest, M. Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 65/2023 bolo schválené. 

 

Bod č. 14  Rozpočtové opatrenie č. 1/2023 
 

 Aj k tomuto bodu vystúpila ekonómka obce Mgr. Monika Hudáková. Hovorila 

o zmenách, ktoré je potrebné dorozpočtovať do tohto roka. Návrh rozpočtového opatrenia 

poslanci obdržali spolu s materiálmi na OZ.  

Príjmy sú rozpočtovým opatrením navrhované na 3 250 990 eur, výdaje na 1 599 313 eur. 

Toto rozpočtové opatrenie rieši: projekt na čističku odpadových vôd (kapitálové príjmy 

1 600 000 eur), finančné operácie, náklady na prenesené kompetencie t.j. základná škola 

(zvýšenie platov zo zákona pre pedagogických pracovníkov a nákup lôžok do škôlky), 

kapitálové výdaje ako nákup malotraktora s vlečkou, nákup autobusu, kontrabasu, akordeónu, 

drvenie odpadu a stavebné úpravy, práce navyše pri projekte rozšírenie materskej školy, na 

výkup pozemkov Š. Šmálika a  transfery, t.j. navýšenie na poskytnutie dotácií pre organizácie.  

 

Rozprava: 

Poslanec Pavol Bega sa pýtal, že či všetky navýšené náklady sa uhrádzajú z rezervného 

fondu? Áno ide to z rezervného fondu. Pani kontrolórka informovala poslancov, že podľa 

zákona sa nesmie minút rezervný fond „do nuly“, 10 % musí ostať v rezervnom fonde z 

prebytku. 

Poslankyňa Ing. M. Ilenčíková sa pýtala, že schválili sme pasportizáciu hrobových miest, 

strechu na budovu 256 a tiež zakúpenie rozhlasových hlásičov. A niektoré veci sú 

v rozpočtovom opatrení a niektoré ešte nie? Starosta reagoval, že ešte nie sú niektoré veci 

uzavreté t.j. definitívne vyčíslené. A niektoré náklady sa uhradia z položiek rozpočtu (napr. z 

položky údržby a pod.) . Starosta v tejto súvislosti ešte hovoril, že sa obec snaží šetriť aj na 

energiách.  

Ďalšie príspevky neboli a tak dal starosta obce hlasovať za návrh uznesenia: 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v z. n. p.  

 

schvaľuje 

Rozpočtové opatrenie č. 1/2023. 

Príloha č. 1 k Uzneseniu č. 66/2023 

 

Hlasovanie 
Za: 8 P. Bega, M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský,  

Ing. T. Šebest, M. Zeman 

Proti: -  
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Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 66/2023 bolo schválené. 

 
Bod č. 15  Účasť chlapčenského družstva mladých hasičov na medzinárodnej 
súťaži v Rakúsku – zabezpečenie cestovných nákladov a reprezentačných tričiek 
 

V tomto bode, starosta obce informoval poslancov o súťaži, ktorej by sa malo 

zúčastniť aj naše chlapčenské družstvo mladých hasičov. Súťaž sa bude konať v júli 

v Rakúsku. Je to súťaž, ktorej sa zúčastňujú aj pozvané družstvá okolitých štátov. Zo 

Slovenska ide len jedno družstvo a tú možnosť bola ponúknutá nášmu družstvu. Súťaž trvá 4 

dni. Organizátori hradia náklady čo sa týka stravy. Je to formou poľného stanového mestečka. 

Organizačne a materiálovo je to zabezpečené perfektne. Od nás je potrebné zabezpečiť len 

dopravu a nejaké reprezentačné oblečenie (tričká a pod.). Družstvo bude brať ešte stany, 

karimatky, spacie vaky. Niečo zabezpečí aj základná škola. Doprava by bola riešená 

v našej/obecnej réžií. Či už obecným autobusom alebo mikrobusom a auto, takže náklady na 

dopravu niečo okolo 1000 eur. Niečo z výstroje družstvo  má, takže veľa toho už nebude 

potrebné. Preto starosta navrhuje schváliť nevyhnutné náklady na reprezentáciu; na dopravu, 

reprezentačné tričká prípadne pitný režim, občerstvenie na cestu tam a späť cca. 1200 eur. 

Možno to bude aj menej stáť.  

V rozprave pripomienky neboli a preto starosta dal hlasovať za návrh uznesenia: 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

 

A: berie na vedomie 

informáciu o účasti chlapčenského družstva mladých hasičov na medzinárodnej súťaži 

v Rakúsku od 6. – 9. 7. 2023. Doprava družstva bude v réžii obce ako aj zabezpečenie tričiek 

pre družstvo. 

 

B: schvaľuje 

finančné prostriedky na úhradu nákladov spojených s účasťou na súťaži; na cestovné 

a zakúpenie reprezentačných tričiek pre družstvo vo výške cca. 1200 eur. 

 

Hlasovanie 
Za: 8 P. Bega, M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský,  

Ing. T. Šebest, M. Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 67/2023 bolo schválené. 
 

Bod č. 16  Interpelácie poslancov 
 

Poslanec Pavol Bega: Pýtal sa ohľadom opravy výtlkov, konkrétne na križovatke ulíc SNP 

a Liptovskej je cesta dosť rozbitá.  
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Starosta na to reagoval, že áno, obec plánuje opravu výtlkov v tejto dobe. Niečo obec už 

začala aj sama opravovať. Opravila nejaké kanalizačné skruže aj výtlky na ul. Záhradná 

(suchým betónom). Firma bude robiť ďalšie výtlky asfaltom. Záleží od počasia.  

Poslanec Milan Zeman: Hovoril, že ho kontaktoval jeden občan, ohľadom pamätníka na 

križovatke ulíc SNP a Liptovská, že či by obec nemohla položiť tam pred prvým májom 

nejaký veniec. Na uctenie padlého vojaka. Starosta hovoril, že nie je problém, ale ani nevedel, 

že tam je taký pamätník.  

 

Spojenie bodov č. 17, 18;  Rôzne a Diskusia 
 

Poslanec Marián Cvaniga hovoril o dotačnej výzve VSE ohľadom zavedenia solárnych 

panelov. Že či by nebolo dobré sa na ňu pozrieť, či by nebola vhodná aj pre našu 

školu/škôlku, sociálne zariadenia. Starosta hovoril, že čo do teraz pozeral aj túto výzvu, tak je 

to skôr pre západné Slovensko.  A výzvy sú tak stavané, že tú energiu máš aj spotrebovať. 

A čo škola keď je zatvorená cez víkendy, cez prázdniny?! 

Ďalej poslanec hovoril, že bol sa previezť na ulici Družstevná (pri kríži), že sa tam hromadí aj 

bioodpad (zrezané „tujky“ atď.), že to predsa patrí do kompostu. Ľudia neseparujú, treba ľudí 

upozorniť, že treba správne triediť alebo vyviezť na zberný dvor odpad atď. Nie ho vyviezť za 

dedinu. Treba možno dať aj nejakú informačnú kampaň čo sa dáva do zberného dvora a pod.  

Taktiež poslanec nadhodil problém rozbitej cesty na konci ulice Družstevná smerom ku 

družstvu. Že možno požiadať družstvo o spoločnú opravu, pretože podľa neho tú cestu ničia 

ich vozidlá. Poslanec Marián Cvaniga ešte hovoril, že či by sa nepouvažovalo nejako upraviť 

„kopček“, ktorý vedie na ulicu Tatranskú z ulice Spišská. Vždy keď je nejaký väčší dážď 

alebo sa topí sneh tam z kopčeka tečie dole na hlavnú cestu aj nános štrku, hliny. Že ho 

nejako upraviť. On chápe, že nie sú veľmi peniaze ale pouvažovať o niečom. Vyasfaltovať ho 

z časti a odvodniť. Starosta hovoril, že aj on už rozmýšľal nad tým. Poslanec tiež navrhol, že 

do budúcna, by sa mohlo pouvažovať zakúpiť ku veľkému traktoru mulčovač (ramenný). 

Keďže s ľuďmi je čoraz väčší problém. Starosta hovoril, že aj nad tým uvažuje, všetko však 

záleží od finančných prostriedkov.  

 

Starosta v ďalšej časti tohto bodu informoval poslancov, že naša posledná monografia 

o obci získala ocenenie „Čestné uznanie“ Najkrajšia kniha a propagačný materiál v roku 

2022. Ďalej poslanci boli informovaní, že naša kniha je tiež zaradená do súťaže „Najkrajšia 

publikácia PSK“, tam je ale potrebné hlasovať za publikáciu. Naša kniha je v sekcii náučná 

literatúra.  

 

Pracovníčka obce A. Vilimová informovala poslancov o testovacej verzii 

komunikačného systému MUNIPOLIS. Ide o nový komunikačný kanál, ktorý obec môže 

použiť pri informovaní občanov. Je možné využívať aplikáciu, alebo dostávať sms-ky či e-

maily. Záleží čo si daný občan zvolí. Systém umožňuje selektovať akú skupinu správ chce 

občan dostávať. Taktiež aj obec môže selektovať pre koho je konkrétna správa určená (podľa 

ulíc, vekových či záujmových skupín obyvateľov). Systém ponúka aj rôzne iné nástroje ako 

tipy na výlet, kontakty na organizácie, vytváranie ankiet.  Do septembra je systém v režime 

testovania zadarmo. Ak by sa systém osvedčil, tak SMS Spravodaj by sa potom zrušil. 

Starosta na to reagoval, že nech poslanci čo najviac spropagujú tento systém medzi ľuďmi 

a v septembri by sa rozhodlo, či sa ponechá.  

 

Starosta v rámci tohto bodu informoval poslancov o akciách, ktoré sa v obci konali. 

Ďalej informoval o školeniach hasičov zásahovej jednotky a ocenených zaslúžilých členov 
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DHZ Šuňava. Poďakoval aj poslancovi Pavlovi Begovi, ktorý pomáha pri zabezpečovaní 

chodu TKR počas PN pracovníčky.  

 Poslankyňa Ing. Mária Ilenčíková hovorila, že zaregistrovala nové dopravné zrkadlá 

v obci a preto by touto cestou chcela znova otvoriť požiadavku ohľadom pridania dopravného 

zrkadla na križovatke smerom do Štrby – od Štrbskej ulice a Okružnej. Starosta hovoril, že 

môže pozisťovať možnosti. Ďalej sa poslankyňa pýtala, že už dlho sa neschvaľovali texty 

zápisov do kroniky. Starosta hovoril, že teraz rieši s p. kronikárkou novšiu techniku pre ňu. 

Ďalej starosta v tejto súvislosti hovoril aj o zavádzaní nového systému na obecnom úrade. 

Elektronizácia prebieha, je to zdĺhavé a komplikované. Momentálne ešte sa nedajú ani dane 

platiť kým sa  to „zmigruje“.  K textom kroniky, podľa Štatútu obce Šuňava schválenom v 

roku 2019, zápisy kroniky schvaľuje obecná rada po vyjadrení kultúrnej komisie, neschvaľuje 

ju obecné zastupiteľstvo.  

Poslankyňa sa tiež pýtala, že či sa nenájde na obci ešte jedna štvorkolesová kosačka so 

zberným košom, ktorá by sa dala hospodárovi futbalového ihriska, aby on kosil. Keďže naši 

pracovníci nestíhajú kosiť, majú toho veľa. Starosta hovoril, že nemáme ďalšiu funkčnú, ale 

zistí to. Správcovi by sa mohla ale aj požičať krovinorez od pracovníkov obce, cez víkend 

naši pracovníci nekosia. No je potrebné zistiť či by hospodár bol ochotný kosiť. Kosiť hlavné 

okolo oplotenia. Ihrisko – hraciu plochu, by pokosili naši pracovníci, to nie je problém.  

Poslankyňa sa pýtala, v nadväznosti na informáciu zo správy hlavnej kontrolórky, ktorá 

uviedla, že odovzdanie agendy od predošlej kontrolórky neprebehlo, že či novej ekonómke 

bola agenda riadne odovzdaná? Starosta na to reagoval, že novej hlavnej kontrolórke ani 

nemalo byť čo odovzdané. Správy z kontrolnej činnosti sa odovzdávali stále tu, ku 

zastupiteľstvu. A čo sa ekonómky týka, tak ako to prebehlo presne nevie, ale bolo jej 

vysvetlené kde čo je, z kancelárie nebolo nič odnesené a teraz sa nová ekonómka sama musí 

s mnohými vecami „popasovať“, keďže sa zavádza nový systém, v ktorom predošlá 

ekonómka nepracovala.   

Ďalšie príspevky už v diskusii neboli.  

Záver 

Starosta obce po diskusii prítomným poďakoval za účasť na zasadaní, poďakoval poslancom, 

pracovníkom za prácu pre obec a teda 5. zasadanie OZ ukončil.  

 

 

 

 

 

 

                   Ing. Ján Fridman  

                                      starosta obce                       

 

 

Zapísala:      Overovatelia zápisnice:   

Ing. Anna Vilimová               Marián Cvaniga 

      Martin Mišianik 

 

 

 

 


